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Referat af Sportsrådsmøde d. 25.05.2011 

Kl. 19.30 i Sorøhallen. 

 

Tilstede:         11 medlemmer, Lone Nielsen og Jussi Wolkovitz. 

Afbud:              7 medlemmer, samt Niels Andersen. 

Fravær/u.afb.  29 medlemmer. 

 

DAGSORDEN: 

1. Valg af dirigent. 

2. Godkendelse af referat fra 23. februar. 

3. Meddelelser fra a)formanden, b)kassereren. 

4. Sommerferieaktiviteter, herunder status og økonomi. 

5. Optagelse af Bromme Kørerforening. 

6. Drøftelse af event/samarbejdspartner. 

7. Drøftelse af fremtidig mødestruktur, Rådsmøder og politikermøder. 

8. Eventuelt, herunder mødedatoer. 

 

Ad 1. 

Formanden, Rene Hansen bød velkommen og foreslog Jussi W valgt som dirigent, vedtaget. 

 

Ad 2. 

Referatet blev godkendt. 

 

Ad 3. 

a)Formanden kunne supplere sine meddelelser med: 

- Sorøordningen var faldet på plads. 

- Tilbygningen til Fred.berg-hallen blev indviet d. 7. maj. 

- Ændringerne på ”Grønningen” ville kun berøre Randver, ikke bueskytterne. 

Ifølge Kurt Hansen, Randver, så var der endnu ikke fundet en løsning. Muligvis kunne der blive     

tale om en placering af deres bane ved Kongskilde. 

b)Kassereren kunne meddele, at Rådet havde en god økonomi. Der mangler 3 kontingentindb.  

 

Ad 4. 

Ole Ring kunne meddele, at der var rekordmange tilbud i år. Alle kommunens skolebørn var 

tilgodeset med et hæfte. I øvrigt lovede OR, at han stod til rådighed med udarbejdelsen af hæftet til 

næste år. 

Svend Panse kunne berette, at timeprisen vil være ca. kr.150, men kun på betingelse af, at man 

indsendte afrapporteringsskemaet. 
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Ad 5. 

Rådet godkendte optagelse af Bromme Kørerforening. 

 

 

Ad 6. 

Formanden havde deltaget i et dialogmøde med kommunen og DGI, vedr. afholdelse af en event i 

2012. Kommunen og DGI havde indgået en aftale og selve arrangementet skulle afholdes i maj/juni. 

På nuværende tidspunkt havde RH ikke meget at berette fra mødet, men der var bl.a. tale om Street 

aktiviteter (aktiviteter i åbne rum) og, at rådets medlemmer ville blive inviteret til at deltage. 

Der var en del usikkerhed at spore hos de tilstedeværende og der kom mange meninger frem.   

NE Modin nævnte bl.a. løb, cykelløb, rulleskøjter og hvis DGI skulle score kassen, så nej tak fra 

PGI og husk, planlægning i god tid. 

Ole Ring mente, at man godt kunne arrangere et gadeorienteringsløb, men i øvrigt havde man jo 

allerede en skolemotionsdag. 

Kurt Hansen syntes, at det var en god ide, men hvad med økonomien? 

Merete Leisted mente, at skolerne burde deltage og arrangementet burde spredes ud i hele 

kommunen. 

Rådet blev enig om, at afvente resultatet af næste møde med kommunen/DGI. 

Referat vil blive udsendt sammen med Rådets referat. 

 

Ad 7. 

Dette punkt gav anledning til en større debat og uden egentlig afgørelse. 

Hvorfor kommer der ikke flere til rådsmøderne? 

Mangler der slagkraftige emner? 

Skal dagsorden ændres? (Rådets). 

Skal mødet med politikerne foregå i mindre grupper? Hvor man bl.a. drøfter værdier og sundhed? 

Skal planlægningsrapporten som eneste emne, drøftes med politikerne? 

Formanden rundede debatten af og nævnede, at FU havde fået mange gode forslag og arbejde 

videre med. I øvrigt mente RH, at ved fremtidige møder med politikerne burde man drøfte andet 

end penge, eksempelvis hvilke problemer vi har i vores foreningsarbejde. 

Forslag til planl.rap. indkaldes til august. 

 

Ad 8. 

Merete Leisted oplyste, at der findes nogle meget fine skamler til anvendelse ved 

præmieoverrækkelser. Kontakt ML og få nærmere oplysninger. 

 

Mødedatoer: 

FU 8. aug. 3. nov. 01.febr.12 

Rådet           22  aug.         24. nov. 22.febr.12  

 

 

Rene Hansen   Jussi Wolkovitz 

Formand   Sekretær  


